
 

 

 

 

 

 

1) No circuito abaixo, um gerador de f.e.m. 8V, com resistência interna de 1 Ω, está 

ligado a um resistor de 3 Ω. Determine a ddp do gerador. 

 

2) Tem-se um gerador de f.e.m. 12V e resistência interna r = 2 Ω. Determine: 

a. A ddp em seus terminais para que a corrente que o atravessa tenha intensidade i = 2ª 

b. A intensidade da corrente para que a ddp no gerador seja 10V. 

 

3) Três baterias idênticas são ligadas em paralelo, como na figura a seguir. A f.e.m. de 

cada bateria é E, com resistência interna igual a r. A bateria equivalente dessa 

associação tem f.e.m. e resistência interna, respectivamente iguais a: 

a. 3E e r  b. E e r/3 c. E/3 e r d. E/3 e r/3 e. 3E e r/3 

 
 

Para a realização das questões a seguir, realize a seguinte pesquisa: 

4) O que diz a lei de Pouillett?  

 

5) Para o circuito a seguir, determine as correntes i, i1 e i2. 
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6) Determine a leitura do amperímetro inserido nos circuitos a seguir: 

 

a.  

b.   
 

 

 

7) Pesquise: Como podemos calcular o rendimento de um gerador? E as potências?  

 

 

 

 

 

 

 

 


